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‘Eoww X, X,,.., X, 1. 8. ané évav AnBuopd pe xovavoui TV

G(a, B), 6riov a yvwotd xow B = 6@ = (0, 0) Gyvmoro. Asikre

1 6t n oranoux ouvdomon. U = (1/ na)i X; elvau A. O. E. A.

EXTUUNTIS ™G O ®aL 0T CUVEXELR VO O‘IJ:;'):'.QlfVE‘CS ™ duaxdpavon

avtoy pe o K. ®. C-R. T nagampeite; (Aiveton 6t T = i Xi
i=1

miMiong 0. 0.)

 AWVETOLT. 8. X1, X3, oy X 06 €vav TANBUORG pe xatavour

Edv o1 ouvorixeg opodtias woyvouy yu HAOE OPEQSMPTIO EXTYLITTY,
va Peedei 0 A. O. E. A. exnpnwic §) g g1(8) = 6(1 + 20)/(0 + 1)

wonii) g2(0) = (3 + 20)(2 + 6)/(6 + 1).
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